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 Letiště Vodochody  Obecní kompost zdarma 

 Děský den 

 Dětský karneval 
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 Setkání Dolaňáků 

 Přikrmování v létě

 Fotosoutěž Jak to vidím já 

 

Při pohledu na stupnici teploměru a množství srážek v sudech pod okapem je jasné, že je tu čas letní, 
čas prázdnin, dovolených, setkání na podvečerním grilování a koupání v osvěžující vodě. Přeji 

Vám, ať tento čas strávíte co nejaktivněji a s těmi, které máte rádi. Na tento čas má obec naplánovány 
dvě investiční akce, které nám přinesou taktéž nemalé omezení v obslužnosti obce. 

1. Rekonstrukce chodníků a výměna asfaltového povrchu. Bylo ukončeno výběrové řízení na tyto 
práce v ulicích: 
Ke Škole – výměna asfaltového povrchu a výstavba opěrné zídky v části od Y-křižovatky pod  
                   Špičkovými po úroveň začátku školní zahrady.
Kloučkova – rekonstrukce chodníků po obou stranách (položení zámkové dlažby) a výměna  
                     asfaltového povrchu, od obecního úřadu až k č.p. 138 (ke schodům)
Ke Školce – rekonstrukce chodníků po obou stranách (položení zámkové dlažby) a výměna  
                      asfaltového povrchu, od křížení s ulicí Vltavskou až po ulici Na Ladech. 
Rekonstrukci chodníků bude provádět firma AVE Kladno a asfaltové povrchy firma Ridera. 
Harmonogram prací: 27. 6. 2022 – předání staveniště, 4. 7. 2022 zahájení prací s předpokládaným  
                                  ukončením do konce října. 

2. Workoutové hřiště Lada (venkovní tělocvična). Byla podepsána smlouva na zhotovení s firmou 
Colmex, s termínem dokončení do 30. 9. 2022. Sportu zdar!
Obě stavební akce přinesou omezení v dostupnosti přilehlých nemovitostí, žádám Vás o toleranci  
a pochopení. 

Aktuální informace z obce



Rekonstruce ulic

Statistika dopravy Radar  v Debrně

Odpočinková lavička

Příprava svahu 
před výsadbou

Ukázka workoutového hřiště
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V Debrně za účelem zvýšení bezpečnosti byly instalovány dva radary pro měření rychlosti projíždějících 
vozidel se zobrazením ZPOMAL při překročení nastavené rychlosti. Od počátku provozu má obec  
k dispozici překvapující statistiku. Nejen, že dochází k častému překračování rychlosti, někdy i o více 
než 70 km/h, ale ohromující je i počet pohybů, který se blíží k 1000 za den. Při jízdě autem pamatujte, 
že za kterýmkoli rohem nebo zatáčkou Vám může zkřížit cestu dítě na kole, nebo s míčem. 

Chodcům, běžcům zkrátka sportovcům  
a návštěvníkům okolí, umožnil Pavel Holcr 
odpočinek. Vyrobil a instaloval čtyři masivní lavice, 
jedna je v části Úvoz nad Debrnem, dvě na Debrnské 
cestě a jedna na Kocandské, poblíž sloupů vysokého 
napětí. Pavlovi bych chtěl poděkovat a Vám popřát 
příjemný rozhled do kraje.

V jarním období obec zakoupila 200 sazenic habrů,  
z kterých obecní tým pod vedením pana Těšíka vysázel živý 
plot v areálu Mateřské školky a provedl dosadbu na hřišti 
Na Horkách. 
Na konci ulic Kloučkova a Sadová byly provedeny terénní 
úpravy těžko udržovatelného svahu, na který bude doplněna 
zemina a bude osázen půdokryvnými skalníky. 



Debrnské jaro volá po akcích všeho druhu!

Půdorys prvního podlažíPůdorys mezipatra Řez stavbou
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Uplynulo pár měsíců a z krušné (a jako vždy poněkud 
nepříjemné) zimy se vylouplo bujné, rozkvetlé a vůněmi 

nabité jaro! Kdo by chtěl zůstat doma, když už lze trávit volný 
čas venku a užívat si radostí s teplem spojených v nitru našeho 
zeleného údolí? Jak bývá každoročně zvykem, je toto roční 
období spojeno s několika tradičními akcemi.
První přišly na řadu oslavy Velikonoc. Ty byly během 
pandemie osekané na čistě domácí záležitost, letos už mohl 
naplno vypuknout pravý velikonoční rej s pomlázkami, 
beránky, vajíčky a spoustou sladkostí pro vesnickou drobotinu. 
V Debrně jsme se nedrželi klasické formy, při které obchází 
jen chlapci a pánové; chodili malí, velcí, kluci i holky…  

A všechny to moc bavilo. Jelikož naše obec není zrovna 
rozlehlá, košíky se už po hodince koledování prohýbaly 
pod bohatou nadílkou. Nastal tedy čas na oblíbenou část 
svátečního dne – poklidnou konzumaci domácích dobrot 
všeho druhu a potlach se sousedy. Počasí nám přálo, takže 
byl celý den (i přes ten výprask) opravdu za odměnu.
Hned za týden se konala další velká akce, a to Debrnská 
fréziáda. Inu, nevím, jak závodníci, ale my, co jsme se přišli 
podívat, jsme si užili opravdu velkou legraci. Nemohli jsme 
se vynadívat na odvážné výkony všech závodníků, kterých 
přijelo z blízkého okolí pár desítek. Všechny původně čisté 
stroje se postupně zabarvily do maskovací bahnové hnědi, 

přišel tudíž čas na vyhlášení vítězů. 
Uhádnout vítěze závodu nebylo 
těžké, protože pouze jediný z řidičů 
projel proslulou „debrnskou díru“. 
Ta množstvím vody a hloubkou 
prověří kvalitu stroje i závodníka. 
Frézy měly dráhu o fous méně 
náročnou, přesto byly k vidění 
velké výkony. Davidu Pencovi za 
traktůrky, Vítězslavu Vágnerovi 

Velikonoce Debrnská fréziáda

tomáš vlasák 

místostarosta

Přístavba školy – vzhledem k narůstajícímu počtu dětí v obci a zámyslu obce rozšířit kapacitu Základní školy 
na celý první stupeň byla v létě 2021 zahájena jednání s architektkou na zjištění možností realizace přístavby 
budovy školy. Jako nejvhodnější varianta bylo vybráno řešení, kdy by byla přístavba školy až k hranicím 
sousedících pozemků s přesahem nad zákonnou normu. Na podzim byly zahájeny jednání s vlastníky přilehlých 
nemovitostí, bohužel však nedošlo ke shodě a v současné době probíhá studie na rozšíření školy o samostatnou 
budovu v části zahrady ZŠ. Nová budova by měla obsahovat odpovídající tělocvičnu v suterénu a potřebné 
třídy v přízemí (v úrovni současného dvora).

Stejně jako na začátku Vám přeji hezké léto a těším se na setkání s Vámi při kopané a dračích lodích o posvícení 
na konci srpna.



V rámci projektového dopoledne s názvem: „Máme rádi zvířata...“ nás navštívila paní chovatelka, která dětem 
vhodnou formou přednesla, jak se máme chovat v přírodě a ke zvířátkům. Samozřejmě zvířátka přivezla s 
sebou paní Ježkovou, která má již 10 malých ježků, dále pak opičí holčičku, kterou před zraky nás všech 
nakrmila. Největší obdiv a radost dětem udělal párek surikat, který se ve školce okamžitě zabydlel. Dopoledne 
se zvířátky se zdařilo a doufáme, že tuto akci zase zopakujeme.
V červnu byl rovněž zakončen projekt „Teddy Eddie“, angličtina pro 
nejstarší děti, které obdržely vysvědčení a rozloučily se při závěrečném 
setkání, kterého se zúčastnili i rodiče dětí. 
Školní zahradní slavnost proběhla v rámci hudebního pořadu pro všechny 
děti v úterý 21. 6. 2022 na naší školní zahradě. Hlavním bodem programu 
této školní slavnosti bylo samozřejmě „Šerpování školáků“. Loučení bývá 
obvykle smutné, ale v našem případě nebudeme smutní, vždyť se budeme 
s našimi dětmi-školáky setkávat. Se školou máme vzájemnou spolupráci 
a rovněž ve školní jídelně se na ně budeme těšit. Přejeme nastávajícím 
prvňáčkům pevné zdraví a samé jedničky.
Na úplný závěr školního roku máme pro naše děti připraveno divadelní 
představení „Hurá na prázdniny“.    
A co máme ve školce nového? Tak především kuchyň je dovybavena 
změkčovači vody a také máme nový stožár na státní vlaku. Ráda bych 
poděkovala panu Těšíkovi za úpravu školní zahrady po přístavbě naší Mateřské školy SLUNÍČKO Dolany nad 
Vltavou.
Krásné, odpočinkové a klidné prázdniny Vám přeje za celý kolektiv MŠ                                   alena klimentová

Zprávy ze školky
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Pálení čarodějnic

Dopoledne se zvířátky

Dětský den

za frézy a Jakubu Gembitckému za největší prase závodu 
tímto gratuluji k zaslouženému vítězství! Odpolední hodiny 
patřily koncertu a dobrému plzeňskému pivu z Lízinky. 
A jelikož jsem nelhala, když jsem výše zmiňovala, že se 
toho na jaře děje opravdu hodně, přišel na řadu další akční 
víkend. Poslední dubnový večer již tradičně náleží oslavám 
Pálení čarodějnic. Pár dní předem jsme se se sousedy 
setkali na místě činu a začali onu velkou noc chystat. Bylo 
třeba vyrobit čarodějnici a nachystat pořádnou hranici, aby 
bylo na co koukat. Pak už jen vytvořit tematické strašidelné 
občerstvení, vyzdobit okolí hřiště a oslavy mohly začít. 
Večer se povedl ☺ Shořela naštěstí jen čarodějnice, hranice 

plála vysoko. Zkrátka filipojakubská noc, jak má být!
Květen se nesl v klidnějším duchu, žádná větší akce se 
nekonala. Jednalo se jen o pověstné ticho před bouřkou, 
protože nás o první červnové neděli čekal Debrnský dětský 
den! Na děti čekal skákací hrad a samozřejmě spousta atrakcí 
např. chytání kachniček v nádrži s vodou, poznávání stop 
zvířat, házení míčku do krabice, překážkové přenášení 
vajec na lžičce, skákání v pytli, slalom na branku, hra 
hloupá buchta, zatloukání hřebíků, chození po slacklajně a 
gladiátorská dráha. Za úspěchy na trati dostávaly děti penízky, 
které po ukončení soutěžního dopoledne uplatnily v dětském 
obchůdku naplněném těmi nejlepšími odměnami. Na závěr 

musím dodat, že vydařená 
akce by rozhodně nevznikla 
bez organizátorského tandemu 
Lucka Štroukalová a Petra 
Holcrová. Chtěla bych tímto 
oběma za všechny účastníky 
velmi poděkovat, bez jejich 
energie a odhodlání by tak 
parádní den určitě nevznikl!

 Michaela p. doušová



Nenechte 
si ujít

Plánované akce 
27. 8. Dračí lodě, fotbalové utkání Kout – Čapák, Posvícenská zábava   
  2. 9. Běh do Cihličky 
  3. 9. Nohejbalový turnaj 18. ročník    
 8. 10. 50. ročník Pochodu Josefa Kloučka  
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Přestože jaro končí a většina z nás 
už přemýšlí o plánech na léto, v 

sokole je červen každoročně obdobím, 
kdy finišujeme první polovinu 
sportovního roku v Dolanech.
Jen opravdu lehce zmíním náš 
tenisový oddíl, kterému se úspěšně 
daří ještě vylepšovat loňské výsledky. 
Věřím totiž, že Ondra Doubek vás v 
samostatném článku seznámí nejen 
s detaily jarních výsledků, ale i s 
rozmachem co se trénování dětí týče 
a případně dalšími novinkami a plány.  
U fotbalu zůstanu déle, přestože 
výsledky máme o poznání horší. 
Áčko doplatilo na zranění a s nimi 
spojený špatný rozjezd soutěže. Nyní 
jsou už výsledky mnohem lepší a 
herně jsme vyrovnaným soupeřem i 
těm nejlepším týmům, což dokládá i 
postavení v tabulce. Smyslem Béčka 
čili rezervního týmu nejsou primárně 
výsledky, ale přesto je nejenom mně 
smutno, když vidím naše výsledky, 
které nutno přiznat zohledňují přístup 
většiny hráčů. Na trénink jich chodí 
jen poskrovnu a pak není divu, že nám 
ty nejlepší týmy nadělují pořádný 
příděl. Smysluplnost takového týmu 
byla tématem posledních dvou let a 
jinak tomu nebude ani letos.  Kladů 
i záporů mají obě varianty dost, tak 
uvidíme, jak bude na přelomu června 
a července rozhodnuto.
Žádné rozhodování naopak není 
třeba ohledně naší staré gardy, která 
povětšinou v pondělí pod taktovkou 
Járy Hamouze rozdává – jak sám říká 
- krásu a rozum. Možnost proběhnout 
se po trávníku i ve druhé polovině 

TJ Sokol Dolany
fotbalového života, si tito pánové 
jistě zaslouží, a mají od vedení klubu 
plnou podporu. Skoro stejně velkou 
jako družstvo dětí, které se díky 
spojení s nelahozevským Dynamem 
stalo jedním z obávaných týmů pro 
všechny soupeře. I když výsledky 
nejsou v těchto kategoriích důležité, 
moc jim ten posun směrem vzhůru a 
tu konkurenceschopnost přejeme. 
Ale jak už to nejen ve sportu bývá, opájet 
se příliš dlouho úspěchem by mohlo být 
krátkozraké. Proto již na Dětský den 
na našem hřišti proběhnul fotbalový 
nábor nových adeptů. A hledání bude 
pokračovat i v následujících měsících, 
kdy bude možno se svými ratolestmi 
zavítat na některý z pravidelných 
tréninků našich dětí. Smyslem této 
akce bude ověřit, zda nám v obci a 
jejím okolí nerostou noví Hamouzové 
či Vondrové. Pokud zjistíme, že zájem 
je dostatečný, uděláme vše pro to, aby 
se děti (úmyslně nepíšu kluci), mohly 
sportu věnovat. Jsem si vědom, že to 
vyvolá potřebu najít dalšího tatínka 
nebo maminku :-), kteří budou ochotni 
obětovat svůj volný čas a své pohodlí 
ve prospěch tréninků a zápasů dětí.  
Ale věřím, že pokud se přihlásí 8 dětí, 
najdeme mezi jejich rodiči i nového 
Víťu Křivánka, který se našim dětem 
dlouhá léta věnoval.
Nové družstvo by Dolanům slušelo 
tím spíše, že již na konci příštího 
roku bychom tu konečně měli mít 
vlastní fotbalovou kabinu pro děti. 
Přestože dotace, která nám byla v 
minulých dnech Středočeským krajem 
v rámci naší žádosti odsouhlasena, 

pokryje potřebné náklady společně 
se stávající finanční podporou obce, 
maximálně ze 60 %, jsme připraveni 
svépomocí a s pomocí našich sponzorů 
a přátel, krajem stanovený termín 
realizace dodržet a dolanské kabiny 
tak po 20 letech od začátku jejich 
stavby konečně dokončit. Co se dále 
dotačních programů týká, je stále ve 
schvalovacím řízení žádost o dotaci 
na realizaci multifunkčního hřiště s 
umělým povrchem. Tato žádost je u 
Národní sportovní agentury podána 
od loňského srpna, bohužel tohoto 
programu se dotkly radikální vládní 
škrty v oblasti státní podpory sportu 
(z původních 5,9 na 4,9 mld. Kč) a 
kvůli tomu nejsou schvalovací řízení 
žádostí v rámci tohoto programu/
Výzvy dodnes vypořádány. 
Z nejbližších plánovaných akcí musím 
zmínit Dolany v Dolanech, které 
byly plánovány na 10. až 12. června, 
tentokrát v Dolanech u Pardubic. 
Dále volejbalový turnaj, který má 
proběhnout 11. 06. 2022. A na konci 
srpna pak závod dračích lodí, tradiční 
srandamač Kout – Čapák a večerní 
Posvícenskou zábavu (vše 27. 08. 
2022).
Na závěr bych vám chtěl jménem 
celého výboru TJ popřát pohodové 
léto.

 pepa Svojsík



Plavecký výcvik Na dopravním hřišti

Učíme se venku

Tak už je červen, měsíc červených třešní a jahod, 
měsíc těšení se na prázdniny a pro některé i měsíc 

loučení. Tento rok se opět loučíme s naším čtvrtým 
ročníkem: Danem Góralczykem, Matějem Hlochem, 
Petrem Hodíkem, Štěpánem Kameníkem, Míšou 
Hrubantovou, Sofií Kindlovou, Kájou Otiepkovou, 
Niki Pavlovou, Terkou Vinczeovou. Byli to moc 
fajn parťáci, kteří budou naší škole určitě chybět, 
ale my víme, že už patří na velkou školu, mezi ty 
velké a budou tam jistě spokojeni a budou jistě 
úspěšní. Jejich místo nestarších převezmou děti ze 
třetího ročníku a největší změna bude v 1. ročníku, 
který se zaplní až po okraj, do naší školy nastoupí 
do tohoto ročníku 20 dětí. A protože v kombinaci 
s  dalším ročníkem by třída byla více než plná, 
dojde ke změně dvojtřídní školy na trojtřídní. 1. a 
2. ročník bude pracovat samostatně a 3. a 4. budou 
dále spolu. Jako posila do řad pedagogů přijde paní 
Niki Otiepková, na kterou se moc těšíme.
Na rozloučenou se školním rokem se vydáme 
na školu v  přírodě do Krkonoš, kde chceme 
dobýt Sněžku, podívat se na Stezku v  oblacích 
a prozkoumat blízké a vzdálenější okolí boudy 
Svornost. Držte nám palce, ať nám počasí přeje a 
ve zdraví se vrátíme domů. 
Jeden návrat jsme prožili nedávno, kdy nás ve škole 
navštívili, na 1 den, naši bývalí žáci. Bylo to milé, 
pro děti i pro nás. Rádi jsme je vyzpovídali, jak se 
žije v  tom velkém světě. No, a je zajímavé, že u 

některých dětí se objevilo zhoršení paměti anebo 
ty Vratné lahve???…prostě přestaly zdravit, vždyť 
už je přece neučíme. Chlapci tím moc netrpí, ale 
děvčata jsou tím silně zasažena. Snad se z  toho 
někdy dostanou, protože takové mladé, krásné a 
bohužel němé. 
Abych šla příkladem, přeji všem krásné letní dny a 
příjemně prožitý zasloužený odpočinek, 
za kolektiv ZŠ Dolany nad Vltavou

jarmila momutová

Loučení…a něco z Vratných lahví už i v Dolanech
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Vítání občánků

 věra pokorná

společensk á kronik a

 Melda Antonín		     86   

 Šarbochová Jaroslava	     81  

 

 Šimon František		  81   

 Rybář Jaroslav			  80 

 Konířová Radana		  70 

 Ladislavová   Drahomíra	 70 

 Liška Jindřich                 Veselá Jeanette  Jindřich Jiří                          Srpová Jiřina

 Dolák Hynek Marian     Charvátová Nela

Narozeniny oslavili

Navždy nás opustili 

Narození dětí 
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Dne 14. 5. 2022 se konalo vítání občánků za rok 2019, 2020 a 2021. Místostarosta obce popřál dětem hodně štěstí a 
zdraví do života a aby se jim v rodině a obci líbilo.

Celkem jsme 
přivítali 19 nových 
občánků.  
Sušková Karolína, 
Králová Ela, 
Černák Filip, 
Šestáková Tereza, 
Šťastný Miloslav, 
Barešová Johana, 
Červenka Jiří, 
Bača Robin, 
Tulis Nora, 
Hudson Thiago 
Angel, 
Těšík Dominik, 
Haklová Denisa, 
Halík Vojtěch, 
Žabčíková Tereza, 
Šormová Julie, 
Šimoníček 
Dominik, 
Sadílek Kristián, 
Buňata Tomáš, 
Vít Ladislav Jan 

Vítání občánků



Soutěž o nej škvarkovou placku

Masky na bakusu
Poprava BakuseKuchaříčci Šimoníčkovi

Letiště Vodochody - konec příběhu
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V posledních letech se díky Covidu stáváme v rozhodování 
velice pružní a v této dovednosti jsme se utvrdili i letos, 

v čase na přípravu Bakusu. 
Organizátoři sebrali všechny své síly, a klidně by nějaké síly 
k pomoci uvítali, a tradiční Bakus 
v sobotu 19. 3. ve 13,30 vypukl. 
Průvod začal u Turkestánu, kde se 
seřadili masky a účastníci průvodu. 
Vše a všichni se vydali k obvyklé 
cestě po Dolanech, která končí na 
Hřišti. Při cestě měly masky možnost 
sólového tance, které nejvíce využily 
děti. Příště bude tanečníků jistě více. 
Na Hřišti došlo k smutné i radostné 
události současně – k popravě Bakuse. Ujali se toho kati, 
kteří za zvuků tónů smuteční písně Vlasty Buriana přinesli 
Bakuse na márách a slavnostně mu na špalku sťali hlavu. 
Smutečního proslovu se ujal Tomáš Vlasák. Po tomto aktu 

je ponurost a chlad zimního období pryč a nastává čas 
veselí a radosti. A do toho se hned s chutí obuly děti pod 
vedením Vlasty Měchurové a svým vystoupením zumby 
vykouzlily úsměv na tvářích účastníků. Poté následovalo 

vyhlášení soutěže o nejlepší škvarkovou 
placku, kterou opět vyhrála paní 
Renata Brožková. Vypadá to, že její 
škvarkové placky jsou bezkonkurenční. 
Následovalo vyhlášení nejlepší masky a 
tomboly. Vylosování tomboly je férové, 
ale vyhlášení nejlepší masky je vždy 
úkol nadlidský…Povedených masek i 
tento rok bylo mnoho a vybrat tu nejlepší 
je nemožné, a i přes upřímnou snahu 

o objektivitu se názor na vítěznou masku jistě liší. No, a 
pak už se otevřou brány nevázaného veselí, které trvá do 
večerních hodin. Tak příští rok na Bakuse opět na viděnou.                           

jarmila momutová

Návrat tradice - návrat Bakusu

Ten příběh trval dlouho. V roce 
2008 majitel privatizované letecké 

továrny AERO ve Vodochodech – 
investiční slupina Penta - podnikl 
první veřejný krok k přeměně malého 
továrního „letišťátka“ na monstrózní 
mezinárodní letecký přístav.  Když se 
před třinácti lety sešli starostové obcí 
ležících kolem letiště ve Vodochodech, 
vůbec jim nebylo do smíchu. Byli 
rozhořčení a vystrašení. To, co jim 
na prvním (a posledním) setkání v 
listopadu prezentoval v růžových 
barvách zástupce investora pochopili 

přesně - jejich obcím hrozila katastrofa.
Společné nebezpečí dává lidi 
dohromady, jeho velikost motivuje. 
Rozhodnutí bylo rychlé a jednoznačné 
- je třeba se dát dohromady a čelit 
mu společně. O tom bylo sepsáno a v 
červnu 2009 podepsáno Memorandum, 
kterým se obce zavázaly k jednotě a 
společnému postupu proti projektu. 
Stojí za to připomenout, které obce 
měly odhodlání a odvahu podepsat 
„vyhlášení boje“ tak silnému soupeři, 
jakým se investor ukázal být. Byly 
to Kralupy nad Vltavou, Máslovice, 

Chvatěruby, Panenské Břežany, 
Líbeznice, Dolany, Veltrusy, Zlončice, 
Kozomín, Nelahozeves, Postřižín, 
Úžice a Bašť. A aby to mělo i 
organizační rámec - iniciativa si dala 
název „Stop letišti Vodochody“. 
Prvním krokem k realizaci projektu 
bylo posouzení jeho dopadu na životní 
prostředí - EIA.   A o tu se pak celé 
dlouhé roky bojovalo. Referenda 
provedená v roce 2010 v devíti obcích 
zavázala starosty a zastupitelstva, 
aby „činili všechny dostupné právní 
kroky, které zabrání záměru rozšíření 
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letiště Vodochody...“. Tento závazek 
svých občanů pak se ctí obce plnily, 
ať už se ve funkcích střídali zástupci 
jakýchkoliv stran. 
Počáteční elán, se kterým jsme šli na 
demonstrace u letiště, ke Krajskému 
úřadu, na Ministerstvo životního 
prostředí i na nejdelší a nejmasovější 
veřejné projednávání Dokumentace EIA 
v české historii (kdo by nepamatoval 
červenec v Letňanech!), nevyhnutelně 
vyprchával. Přibývalo skeptiků, kteří 
sýčkovali, že proti Pentě nemáme šanci, 
že se to stejně postaví a byli dokonce 
i někteří, kdo by letiště uvítali. Věc 
se stále více přesouvala do nezáživné 
roviny právních sporů.
A ty se kupodivu vedly o vodu! 
Odvodnění letiště a celé řešení vodního 
hospodářství projektu se ukázalo jeho 
Achillovou patou. Zatímco o dopadech 
hluku, prachu, zplodin z motorů, 
nebezpečí letecké havárie se dařilo 
mlžit a kličkovat, fyzikální zákony se 
obcházejí jen těžko. Znalecké posudky 
Ing. Jakoubka z VHS Projekt se v této 
věci ukázaly těžkou artilerií a (ne)
zaujatým soudům dávaly při všech 
rozsudcích, odvoláních a kasačních 
stížnostech zabrat. Ani MŽP neudrželo 
svou zpočátku neutrální pozici a ve 
finále bylo ochotno zavřít obě oči a EIA 
posudek schválit.
Čas ale hrál pro nás. Změnila se situace, 
COVID podřízl nejen cestování, 
ale i ekonomiku, továrna neplnila 
předpoklady a spolu s provozem 
letiště byla pro Pentu finanční černou 
dírou.  Rozhodli se jí zbavit, a tak 
má od loňského roku továrna AERO 
i letiště nové majitele z Maďarska 
i Čech. Ty projekt letiště nezajímá, 
chtějí obnovit výrobu letadel, a tak 
nechali „propadnout“ termín a EIA byla 
definitivně ukončena - neschválena, o 
čemž vydalo MŽP rozhodnutí v závěru 
loňského roku.  Letiště bude sloužit 
jako dosud jen pro leteckou výrobu 
a soukromé lety. Tohle stanovisko 
potvrdil generální ředitel zástupcům 
SLV při osobním jednání v květnu 
téhož roku.

Takže je dobrý důvod k oslavám - 
životní prostředí zůstává zachováno 
(a kazit si ho můžeme jen sami), ceny 
našich nemovitostí neklesnou (ale 
budou stoupat) a snad máme jednu 
zkušenost (jak se mohu i slabší úspěšně 
bránit investičním žralokům). 

Ing. D. Hálkov

inzerce

PS: V Dolanech bychom měli 
poděkovat aktivistům ze spolku Pro 

život v Dolanech, který organizoval 
zpracování odborných stanovisek i 
námitek a připomínek občanů v prvních 
fázích sporů kolem Dokumentace EIA 
i jejich osobní účast na protestních 
akcích. Pro další období spolek jistě 
najde další zajímavá témata pro projekty 
v naší obci. To už ale pod vedením 
paní Lenky Vysoké, které funkci 
předsedkyně předala Ing. Hálkovová v 
těchto dnech.



 Zdeňka vlasáková
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Sobota 4. 6. 2022 byla ideální pro pořádání dětského dne. 
Na sportovní dopoledne dorazilo 60 dětí a tradičně 

soutěžily v pěti disciplínách – sprint, hod na cíl, hod do 
dálky, trojskok a na závěr dlouhý běh okolo fotbalového 
hřiště. Tři nejlepší děti z každé kategorie si za svůj výkon 
mohly vybrat odměnu z nejen sportovních cen, které 
nakoupila obec a TJ Sokol, ale i 
další sponzoři: Xdomacnost.cz, 
Bestdarky.cz, Jana Budková, Klára 
Bačová, Štěpánka Fibichová, Zuzka 
Zimová, Vlasta Svojsíková, Míša 
Augustová, Mgr. Svojsík a Petr 
Holouš. Po krátké polední pauze 
přišel za dětmi kouzelník a v areálu 
Tj Sokol nám vyrostly dva skákací 
hrady. 

Během prosluněného odpoledne se soutěžilo ve skákání v 
pytli, běhu v holínkách, střelbě ze vzduchovky, v hodu do 
klobouku a jiných zábavných disciplínách. Po nasbírání 
potřebných Dolánků, mohly děti nakupovat ve stánku s 
hračkami, dobrotami a jinými potřebnými věcmi.  Na závěr 
celého odpoledne dorazili tradičně i hasiči města Kralupy 

nad Vltavou s pěnou.
Počasí nám přálo a celý dětský den 
se vydařil. Ráda bych poděkovala 
všem dobrovolníkům z řad rodičů a 
z řad mládeže, kteří se zapojili a byli 
na hřišti pro děti celý den. Doufám, 
že příští rok se potkáme v tak hojném 
počtu znovu a dětem zpříjemníme 
jejich den!

Dětský den 

Kdo bude první?

Trefím se?Skákání v pytli mě baví

Malování tygříci

Ty holínky jsou trochu velké

Trojskok

Závod s časem

Řádění v pěně

Společná fotka dětí



DJ a hlavní organizátor

Maškarní rej si děti užily

Dětský karneval

V sobotu 2. 4. se v Hostinci Turkestán po 
delší pauze uskutečnil maškarní rej pro 

děti. Během tříhodinového programu pod 
vedením Jáji Momutové jsme si stihli zahrát 
nespočet her. Děti měly za úkol, co nejrychleji 
k sobě namotat autíčko na provázku, pak vozily 
kamaráda na prostěradle anebo musely vydržet 
stát jako sochy. Na sále jsme mohli vidět 
nejednu princeznu, indiány, rytíře, superhrdiny, 
kostlivce nebo piráty. V hospodě bylo stále 
plno, a tak Martin alias DJ Bába předal hudební 
pult mně a já se snažila hrát písničky na přání, 
aby si děti s chutí zatrsaly. Myslím, že se sešlo 
skoro 40 dětí a já se těším na příští rok. Jen by 
to chtělo ještě nějaké parťáky na pomoc s hrami 
a přípravou, abychom to nemuseli všechno 
dělat jen ve třech.                        Tereza vlasáková

Tenis v Dolanech je na vzestupu
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Již  minulou sezónu 2021 lze 
z pohledu dolanského tenisu 

považovat na přelomovou. Členská 
základna se nebývale rozšířila, 
vytíženost kurtů stoupla o desítky 
procent a uskutečnilo se několik 
tenisových akcí, ať již soukromých 
nebo pod záštitou Sokolu.  
S trochou nadsázky lze i tvrdit, že 
tenis po mnoha letech vystoupil ze 
stínu dolanského fotbalu a stal se 
plnohodnotnou součástí Sokolu.
Za největší tenisovou událost roku 2021 
lze bezpochyby považovat přihlášení 
dospělého týmu TJ Sokol Dolany 
z.s. do soutěže smíšených družstev 
organizované Českým tenisovým 
svazem. Přestože dlouho nebylo 
jasné, zda soutěž, kvůli covidovým 
opatřením, vůbec začne, došlo nakonec 
na zkrácenou verzi o 4 utkáních. Tým 
složený jak z hráčů dolanských, tak 
přespolních, nakonec zakončil svou 
premiérovou sezónu na 6. místě z 9 
účastníků s bilancí 1 výhry a 3 proher.

Výčet dalších tenisových událostí nelze 
začít jinak, než tradičním střetnutím 
týmů Dolan a Libčic. Na kurtech  
v Libčicích dolanský tým svému rivalovi 
statečně vzdoroval a nakonec prohrál 
nejtěsnějším možným rozdílem 5:6 na 
zápasy. Odveta v Dolanech se kvůli 
nezájmu libčického týmu neuskutečnila. 
Neméně významnou tenisovou akcí pak 
byl turnaj ve dvouhře. Jeho vítězem 
se stal Libor Jurečka, když ve finále 
po tuhém boji udolal Petra Špičku. 
Turnaj ve čtyřhře, který se uskutečnil v 
polovině září, vyhrál tým Ondřej Doubek  
a Zdeněk Jurka.
Letošní rok 2022 navázal na rok minulý 
a co víc, opět posunul tenis v Dolanech 
o krok dále. Povedlo se rozjet tenisovou 
školu a školku pro děti od 4 do 15 let. 
V současné době na tréninky dochází 
okolo 30 dětí z Dolan, Libčic a okolí. 
Tréninky probíhají dva dny v týdnu pod 
vedením zkušených trenérů z Kladna  
a Berouna.
Aktuální sezóna soutěže družstev 



Ondřej Doubek a Zdeněk Jurka

Třídící souprava s Romanem v čele
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pokračuje již během klasického scénáře, tedy 
jednokolově s každým z účastníků divize. Dvě kola před 
koncem má dolanský tým bilanci 3 vítězství a 2 porážky, 
což lze bezesporu považovat za úspěch. Za zmínku jistě 
stojí vypjaté „povltavské“ derby mezi Dolany a Kralupy 
B, které Dolany po skvělých výkonech všech svých 
hráčů vyhráli 6:3 na zápasy a oplatili tak Kralupům 
těsnou porážku 4:5 z loňského roku.
Letošní sezóna ještě není ani ve svojí polovině, a tak 
je na místě zmínit několik chystaných akcí, které mají 
buďto ukojit touhu současných členů po hře nebo ukázat 
krásu tohoto sportu potenciálním nástupcům. Jsou jimi: 
dětský turnaj, turnaj dospělých ve dvouhře a čtyřhře, 
derby Dolany x Libčice, dětská rozlučka s jarní sezónou 
nebo podzimní rozlučka se sezónou všech členů oddílu.
Tenisu v Dolanech se daří, a tak nezbývá než mu popřát 
hodně úspěchů do sezóny současné i těch nadcházejících.
Za TO Dolany: 

V    dubnu si obec zapůjčila třídičku a tým zaměstnanců ve spolupráci s Hydroservisem přetřídil cca 
50 m3 obecního komunitního kompostu. Tento kompost vznikl z Vámi vytříděného bioodpadu 

odevzdaného ve sběrném místě č. p. 4. Kruh se uzavřel, potvrdila se smysluplnost našeho konání a 
kompost byl zdarma nabídnut občanům k odběru. Někdo zvolil vlastní odvoz a někdo použil dovoz 
obecní multikárou. Vše bylo rozdáno a zbyly 3-4 kubíky na obecní zeleň.

Obecní kompost zdarma

Jemný kompost
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Dolany v Dolanech v roce 2022 byly naplánovány na 
víkend 10.-12. června. 

Protože mám za to, že tradice se mají dodržovat, naplánoval 
jsem si opět dojet do Dolan u Pardubic na kole. Ujel jsem 
142 km (80+62) ve dvou dnech podél Labe a Cidliny za 
příznivého polooblačného počasí. V pelotonu jsem byl 
sám.
Organizátor pro účastníky připravil výtečné zázemí  
v podobě vyšperkovaného areálu s dostatkem jídla, 
pití a sportovišť. Volejbal se hrál na umělce, fotbal 
napříč velkého hřiště a v sestavě 4+1 (s neomezeným 
hokejovým střídáním) a střelba ze vzduchovky probíhala 
v ohraničeném areálu ze dvou stanovišť, ve stoje s oporou 
myslivecké trojnožky (dvě nástřelné + 5 ran naostro), 
stříleli jen jednotlivci. 
V mužské kategorii byly 3 nejlepší nástřely 45 bodů – 
Ladislav (Laco) Míka (pod vedením Gábiny Soukupové), 
já a Dolaňák od Levoče. V rozstřelu na 3 rány byl nejlepší 
Laco – zlatá, já stříbrný. V ženské kategorii se nenechala 
zahanbit Katka Soukupová a brala stříbro. V dívčí kategorii 
vybojovala zlato Verča Jirásková. Prokázali jsme výtečnou 
připravenost naší domobrany. 

Na části fotbalového hřiště probíhalo zápolení hasičů 
ve vedení útoku. V pátek podvečer byla zábava, na 
které reprezentovali první dorazivší Petr Dobš s Pavlou  
a Deniskou, Zbyňkové Šimon a Šindelář, Erika Verbířová 
a Tomáš Nebeský se synem Matějem. Založili jsme 
naše tábořiště na jemně střiženém trávníku. V sobotu 

dorazil zbytek výpravy 
autobusem s řidičem 
Markem, Jan Holeček, 
Jana Holečková, 
Michal Zenkovič 
a výše jmenované 
sestry Soukupovi  
s Láďou Míkou, Adélka 
Hlavaňová, Verča 
Jirásková a autem  
z putování po vlastech 
českých Martin a Jarka 
Medalovi. 

Ceny pro nejlepší střelce

DvD – Setkání Dolaňáků 

Vítězní střelci

Koňský povoz

Mladí Chorvaté tančí Besedu

Výstava modelů



V zimním čase se snažíme zpěvnému ptactvu přilepšit 
přikrmováním v krmítkách nebo rozvěšením lojových 

koulí. Přijde jaro a předpokládáme, že ptactvo i hmyz bude 
mít všeho dostatek. Není to pravda. 
Voda je základ života a její nedostatek 
pociťují všichni, obzvláště za delších 
období bez deště s vysokými teplotami. 
Od jara nebo i celoročně je účelné 
zřídit na zahradě 2-3 pítka – napáječky. 
Já používám jedno s hlubší vodou, 
5-7 cm a jedno naplněné pranými 
kamínky, nebo keramzitem či jiným 
inertním materiálem vystupujícím 
nad hladinu tak, aby při nalétávání 
hmyzu nebyla napáječka pastí a třeba včelky se neutopily, 

jak tomu často bývá v sudu pod okapem. Napáječky 
umístěte tak, aby kočka, největší predátor, měla ztížený lov. 
Vyvýšená podložka nebo volné prostranství s dostatečným 

odstupem od křovisek, živých 
plotů, vzrostlejších dřevin, jsou 
dobrým předpokladem toho, že 
pták kočku uvidí první. Odměnou 
za instalaci napáječek, Vám bude 
živá zahrada s velkou možností 
pozorování ptactva při ranní koupeli  
a celodenním navštěvováním těchto 
míst a také k pořízení nevšedních 
fotografií.                                                 

tomáš vlasák

Přikrmování v létě - nedostatek vody

Červen 2022

 www.dolany.czobecní Zpravodaj - Dolany - Debrno

Výprava odjíždí

VeterániDolaňáci to rozjeli

Starostove J. Plsek, S. Kamenicky 
a R. Pecinka

Byla připravena zábava pro děti – skákací hrady, malování na 
obličej a jízda fiakrem. Celý den nás provázela hudba Dolanka 
z Olomouce a country kapela Heřmánek. Velkým zpestřením až 
atrakcí byl příjezd Dolan z Chorvatska. Češi zde udržují české 
tradice, jazyk a tančí českou besedu. Jejich soubor si zahrál 
společně s Dolankou a pod taktovkou Slavěnky zazpívali české 
lidové písně i typu „Našel to dědeček, našel to v lese…“ a mladí 
zatančili besedu. Mezi všemi účastníky se rozproudila dobrá 
nálada a společně jsme hada protančili celým areálem. V levém 
rohu hřiště bylo možno po celý den navštívit výstavu veteránů 
a leteckých modelů. Během dne jsme se chodili ochladit do 
křišťálově čisté vody v areálu pískovny. Někteří, jako Katka, to 
nevydrželi a osvěžili se i před odjezdem v neděli. Odpoledne se 
ještě losovala bohatá tombola, naše obec darovala paddleboard, 
nevím jak ostatní, ale já nic nevyhrál. 

Děkuji všem za reprezentaci obce a těším se příští rok ve větším 
počtu v Dolanech u Jaroměře 23. – 25.6 2023.

tomáš vlasák



obecní Zpravodaj - Dolany - Debrno

Červen 2022

 www.dolany.cz
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CERTIFIKÁT 
ENVIRONMENTÁLNÍHO VYÚČTOVÁNÍ 

 

 

   Obec Dolany nad Vltavou 

ZA ROK 2021 BYLO ZPRACOVÁNO 1 955 kg ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO: 

26,50 MWh 
elektrické energie 

110,74 m3 

vody** 
2 517,32 l 
ropy* 

94,30 kg 
SO2 ekv. = snížení  
okyselování prostředí 

1,25 t 
primárních surovin 

 

1,61 t 
CO2 ekv. = snížení produkce  
skleníkových plynů 
 

* Úspora takového množství ropy se rovná  
spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 
37 005 km v běžném osobním automobilu. 

** Úspora takového množství vody se rovná  
stejnému množství, které je spotřebováno  
při 1 487 sprchováních. 

Mgr. Jan Vrba 
předseda představenstva 

ASEKOL a.s. 

Ing. Roman Tvrzník
předseda představenstva ELEKTROWIN a.s.

OBEC DOLANY NAD VLTAVOU
2021 7 428

87,40

4 354,78

44 828,99

34

163

44 829

4 276,36

176

150,68

26 788

182,88

12 192

22.03.2022

inzerce

Podmínky soutěže Jak to vidím já: 
 Účastnit se může každý, kdo rád fotografuje.
 Soutěžící do 31. srpna 2022 zašle svých 10 fotografií 
        (nesmí být starší než 3 roky) na foto@zsdolany.eu nebo      
        přinese na OÚ flashdisk s fotografiemi.
 Vítěze soutěže zvolí veřejnost při online hlasování (odkaz  
        bude zveřejněn v srpnu na stránkách obce). 
 Nejúspěšnější fotografie budou použity pro Obecní kalendář  
       na rok 2023.
 Kontaktní osoba: Jarmila Momutová, tel.: 731 007 373
 

Obec Dolany nad Vltavou vyhlašuje Fotosoutěž! Jak to 
vidím já
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Lampička, sporák, fén nebo úsporná žárovka - všechny 
tyto věci a veškeré další elektro patří do tříděného 
odpadu! Zrecyklovat a znovu použít jde totiž víc než 
90 % materiálů. Elektrozařízení navíc často obsahují 
i nebezpečné látky (zářivky třeba rtuť) a do popelnice 
zkrátka nepatří. Zbytečně zatěžují přírodu. Mohou 
poškodit nejen životní prostředí, ale i lidské zdraví.

Sběrná místa jsou přitom přístupná všem. Společnost 
EKOLAMP, která zpětný odběr a recyklaci v Česku 
zajišťuje, jich provozuje přes 4400. Vysloužilá 
elektrozařízení lze vrátit v jakémkoli obchodě s elek-
tronikou, ve sběrných dvorech obcí či do sběrných 
nádob v obchodních centrech, na městských úřadech 
nebo v řadě firem.

S recyklací elektrozařízení pomáhá i nová mobilní hra 
Zrecykluj to! Jejím cílem je zábavnou formou vysvětlit, 
že elektroodpad nepatří do popelnice, ale na sběrné 
místo, odkud se dostane k recyklaci. Hru si můžete 
zdarma stáhnout pro platformy Apple (iOS) a Android.

PROJDI DŮM A POSBÍREJ VŠECHNA
ELEKTROZAŘÍZENÍ K RECYKLACI

inzerce



NEVEŠLO SE. 

ODPADY A MY 

Odpadové hospodářství vlivem evropské legislativy a přijetím nového zákona o odpadech 541/2020 

dostává obce a její občany pod tlak. A to nejen požadavky na množství ukládaného odpadu 

na skládky, ale i na třídění, procentuální poměr vytříděných složek odpadu k celkové produkci 

odpadu. Tlak vyvíjený na nás i zpracovatele je veden přes finance. Tuna ukládaná na skládky se 

zdražuje a množství odpadu v základní sazbě se každý rok snižuje. Z toho plyne požadavek co nejvíce 

odpadu vytřídit, co nejméně uložit na skládku. Samozřejmě za předpokladu správného nakládání 

s odpadem, tj. nesypat ho do přírody, podél silnic, do lesa, k Vltavě, zkrátka nezakládat černé 

skládky! O tomto se píše v každém zpravodaji, naše chování se zlepšuje pomalejším tempem, 

neodpovídajícímu tempu nárůstu ceny za tunu. A množství odpadu produkovaného obcí neklesá. 

Zbývají nám dvě řešení: 

1. Zmenšit množství komunálního a velkoobjemového odpadu ukládaného na skládku z obce. 

2. Přijmout vysoké tempo zdražování nakládání s odpady, které ponese peněženka každého 

z nás, nebo bude dotováno z rozpočtu obce, což je to stejné. Jen bude méně na lavičky, dětská 

hřiště, opravy, investice atd. 

JÁ JSEM ZA PRVNÍ ŘEŠENÍ. Zastupitelstvo vyjádřilo stejnou vůli hlasováním v březnu a přijalo 

opatření v podobě zavedení čtrnáctidenního svozu komunálního odpadu zatím na červen–září. Už teď 

je jasné, že čtrnáctidenní svoz bude vhodný po celý rok. A vzhledem k možnostem třídění 

a snižujícího se způsobu vytápění uhlím i akceptovatelný.  

                                                            TŘIĎTE ODPAD – TO MÁ SMYSL!! 

Dále uvádím citaci zákona § 59 odst.3), tabulky zobrazující množství vytříděného odpadu a množství 

odpadu uloženého na skládku požadované zákonem. A rozpis svozů komunálního odpadu. 

 (3) Obec je povinna zajistit, aby odděleně soustřeďované recyklovatelné složky komunálního odpadu 

tvořily v kalendářním roce 2025 a následujících letech alespoň 60 %, v kalendářním roce 2030 a 

následujících letech alespoň 65 % a v kalendářním roce 2035 a následujících letech alespoň 70 % z 

celkového množství komunálních odpadů, kterých je v daném kalendářním roce původcem. 



ZMĚNA FREKVENCE SVOZU ODPADU 

V OBDOBÍ ČERVEN–ZÁŘÍ 2022 SE MĚNÍ 

FREKVENCE SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU – 

VÝVOZ POPELNIC – Z TÝDENNÍ NA 

ČTRNÁCTIDENNÍ. 

SVOZ BUDE PROBÍHAT VŽDY 

VE STŘEDU V SUDÉM TÝDNU VIZ KALENDÁŘ 

        SVOZY KOMUNÁLNÍHO ODPADU: ČERVEN         1., 15., 29., 

               ČERVENEC     13., 27., 

        SRPEN            10., 24., 

         ZÁŘÍ                7., 21., 

           DEN SVOZU                ČÍSLO TÝDNE 

 

 


